
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

SEMESTER/ MINGGU        : 1/ 16 

TEMA                                    : BINATANG 

SUB TEMA / SUB” TEMA      : BINATANG SERANGGA/ KUPU- KUPU 

KELOMPOK      : B / 5- 6 Tahun 

HARI TANGGAL                  :  Rabu,  17 November 2021 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

ASPEK 
PERKEMBANGAN 

NOMOR 
KD 

TUJUAN PEMBELAJARAN MATERI PEMBELAJARAN INDIKATOR PENCAPAIAN PERKEMBANGAN  

NAM 3.1 – 4.1, 
1.1 

Anak terbiasa mengucap salam dan 
membalas salam 

Tanya jawab tentang 
cara menjawab salam 
yang benar 

Anak mampu mengenal perilaku terbiasa 
mengucap dan membalas salam dengan 
benar 

FISIK MOTORIK 3.3 – 4.3, 
2.1 

Mk : anak mampu melakukan tepuk 
dngan berbagai pola 
Mh : anak mampu melakukan kegiatan 
motorik halus yang terkontrol  

Mk :  meniru gerakan 
dengan tepat 
Mh : melepas label pada 
botol bekas 

Anak mampu bertepuk tangan dengan 
berbagai pola “tepuk kupu kupu” 
Anak mampu melakukan kegiatan motorik 
halus yaitu melepas label pada botol bekas 
 

KOGNITIF 3.6 – 4.6, 
2.2 

Anak mampu mengklasifikasikan benda 
berdasar fungsi, bentuk atau warna dan 
ukuran 

mengklasifikasikan 
benda berdasar fungsi, 
bentuk atau warna  

Anak mampu menyebutkan gambar kupu 
berdasar warna dengan benar 

BAHASA 3.12 – 
4.12, 2.6 

Anak mampu memahami  huruf A - Z Keaksaraan awal : 
Menempel kartu huruf 

Anak mampu menempel kartu huruf “ kupu “ 
pada botol bekas 

SOSIAL 
EMOSIONAL 

3.14 – 
4.14, 2.8 

Anak mampu menghargai orang lain Menghargai hasil karya 
orang lain 

Anak mampu menghargai hasil karya teman 
dengan memuji dengan sopan 

SENI 3.15 – 
4.15, 2.4 

Anak mampu menghias botol bekas 
menjadi bentuk kupu- kupu 

Karya seni 
Mengembangkan 
kreatifitas anak 
 

Anak mampu menampilkan karya seni 
sederhana  yaitu menghias botol bekas 
menjadi bentuk kupu- kupu 



B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

KEGIATAN MAIN MEDIA DAN SUMBER BELAJAR PENILAIAN 

TEKHNIK ALAT 

        Pra pembelajaran (07.30- 7. 45) 
➢ anak berbaris didepan kelas dan disiapkan 
➢ bermain menirukan gerakan kupu- kupu 
➢ toilet training dan minum 

       Pembukaan ( 07.45 – 08.15) 
➢ kegiatan materi pagi 
➢ berdoa sebelum kegiatan, absensi 
➢ tanya jawab tentang cara membalas salam  
➢ tepuk kupu kupu 

 
 
Anak langsung 
 
 
 
 
Buku absen 
Anak langsung 

 
 
Unjuk kerja 
 
 
 
 
Unjuk kerja 
Unjuk kerja 

 
 
Cheklis 
 
 
 
 
Cheklis 
cheklis 

      Kegiatan inti ( 08.15 – 09.15) 
➢ anak menyebutkan warna pada gambar kupu 

kupu 
➢ anak melepas label pada botol bekas dan 

menempel kertas menutupnya 
➢ anak menempel kartu huruf pada botol yang 

sudah ditempel kertas 
➢ anak menghias botol bekas yang sudah ada 

membentuk kupu yang cantik 
istirahat / transisi ( 09.15 – 09.45 ) 
➢ membereskan alat main 
➢ cuci tangan dan toilet training 
➢ berdoa sebelum makan / sesudah makan 

 
Bentuk gambar kupu kupu 
 
Botol bekas 
Kertas hvs 
Kartu huruf 
 
Daun , botol bekas, kertas warna warni 

 
Unjuk kerja 
 
 
Unjuk kerja 
Unjuk kerja 
Observasi  
Unjuk kerja 
 

 
Ceklis 
wawancara 
 
Ceklis 
Ceklis dan 
wawancara 
Unjuk kerja 

Kegiatan penutup (09.45 – 10.15) 
➢ tanya jawab kegiatan hari ini ( recalling) 
➢ menunjukan hasil karya anak 
➢ bersiap – siap pulang 
➢ doa penutup dan salam 

   



c. RENCANA PENILAIAN 

NO KD KEGIATAN MAIN PENILAIAN INDIKATOR PENCAPAIAN 
PPERKEMBANGAN TEKNIK ALAT 

NAM  
3.1- 4.1, 1.1 

Tanya jawab tentang cara menjawab salam 
dengan benar 

Unjuk kerja Ceklis Anak mampu mengenal perilaku terbiasa 
mengucap dan membalas salam dengan 
benar 

FM  
3.3- 4.3,2.1 

➢ meniru gerakan tepuk kupu kupu 
 

➢ Anak melepas label pada botol bekas dan 
menempel kertas membungkusnya 

Unjuk kerja 
 
Unjuk kerja 

Ceklis 
 
ceklis 

Anak mampu meniru tepuk kupu kpu 
Anak mampu melepas label plastik yang 
ada pada botol bekas dan 
membungkusnya dengan hvs 

KOG 
3.6– 4.6,2.2 

➢ Menyebutkan macam warna pada 
gambar kupu kupu 

Unjuk kerja Ceklis dan 
wawancara 

Anak mampu mengklasifikasikan benda 
sesuai dengan warna pada gambar kupu 

BHS 
3.12,4.12,2.6 

anak menempel kartu huruf “ kupu” Unjuk kerja Ceklis  Anak mampu menempel kartu huruf kata 
“ kupu“ dengan benar 

SOS 
3.14,4.14,2.8 

Anak melihat hasil karya teman dan mampu 
menhargai hasil karya tersebut 

Unjuk kerja Ceklis  Anak mampu menghargai hasil karya 
teman, memuji dengan sopan  

SENI 
3.15 – 
4.15,2.4 

Anak menghias botol dengan bentuk kupu kupu 
 

Hasil karya 
 
 

Ceklis dan 
wawancara 
 

Anak mampu meenghias botol bekas 
dengan rapi 

  

                            Kepala Sekolah                                                                                                                                                       Guru kelas 

 

 

 

                 Sri Handayani S.Pd AUD                                        Sri Handayani S.Pd AUD 


